Typeupkuit poctep R20 BrkOHaHUI 3 HIMELLbKOro
METaAY (Xap4oBa HEpP>KaBilo4a CTaAb),
BCEpeAMHi — ITAAIMCbKa €AeKTPOHiKa.

Ma€ CTUABHUI CyYacHUI AM3aIH, 2 KOAIp

30BHILLHIX EAEMEHTIB MOXHa 0bpaTh caMOCTilHO.
Takox, 3a Bawwmm 6axxaHHAM,
Koprnyc 6apabaHy MOXHa BUrOTOBUTH 3 AaTYHi abo Miai
3 PY4HWUM OPUriHAAbHUM FPaBilOBaHHSAM.

180 cm

Pasose 3aBaHTaxkeHHs (6aT4) — 20 Kr 3epHa
Yac obcmaxysaHHs: | 1-=17 xBuAmH

Bara: 600 kr
Hanpyra: 110/220/380 W
YactoTa: 50-60 'y
MaamBo (Tuck): ras (300 mbar)

MoBHOpO3MipHUK 6apabaH

Premix-ropiaka

EHeproedekTnBHa Ta ekoAoriyHO He3neyHa, mae
CiTKy-KaTaAi3aTop, Wo 3abe3neyye MiHiIMaAbHUI piBEHb
Bukmnay CO2, NOX i CO.

CeHcopHu# PLC KOHTpOAep:

— KoHTpoab noaym's (Bia 0 Ao 100).

— KoHTpoAb noBiTpsiHoro noToky.

— YnpaBAiHHA WwBKAKicTIO 6apabaHy.

— 2 iHAMKaTOpU TeMMNepaTypu: 3epHa Ta MOBITPs Ha BUXOAI.

YoTupm 3-¢pa3Hi ABUryHM (TypeLpki abo iTaAiChKi)
i3 3aXMCTOM BiA NepenaaiB Hanpyru B Mepexi.

— BcTaHoBA€Hi AOXKa AAS BIAGOPY Mpo6 Ta oraspoBe BikHO.
— HeszaaexHUin LMKAOH (36ipHUK AYLLMUHHS).
— MoxAuBIcTb NiAKAIOYEHHS iHwWoro [13.
— OaHouvacHe obcMaXKyBaHHS | OXOAOAXEHHS.
— Yci AeTanai — cepTudikoBaHi.

Y BAPTICTb BXOAUTD:
— AocTagka, [1AB, po3MUTHEHHS.
— YcTaHOBKa, HaAaLITYBaHHS.

— lapanTia 2 micsauis.

— Pik cepBicy Ta 06cAyroByBaHHs.

OnaAara: 50% nepeaonaata, 50% — nepea Bianpaekoto ob6AaaHaHHA 3 Typuii.
Mo>xAuBa po3cTpouKa A0 5 pokie Yepes 6aHK.
TepMiH BUrOTOBAEHHS Ta AOCTaBKMU B YKpaiHy — 60-90 aHis.




